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Nový Range Rover Evoque sa po prvý raz predstavuje  
na oslavách  40. výročia modelového radu 
 

• Zverejnená prvá snímka nového kompaktného modelu Range Rover  

• Oficiálne pomenovanie je Range Rover Evoque 

• Vznik 1.000 nových pracovných miest vo výrobnom závode Halewood, Liverpool, ktorý 

získal mnoho významných medzinárodných ocenení 

• Globálny model sa bude predávať vo viac ako 160 krajinách 

• Dizajn vychádza zo štúdie LRX 

• Najmenší, najľahší a najúspornejší Range Rover všetkých čias  

• K dispozícii s pohonom všetkých kolies (4WD) aj s pohonom predných kolies (2WD), emisie 

CO2  pod hranicou 130 g/km  

• Oficiálna premiéra na autosalóne v Paríži 30. septembra 2010 

• Začiatok predaja v lete 2011  

 

The Orangery, Kensington Palace, Londýn, 1. júla 2010 – Dnes bola zverejnená prvá oficiálna 

snímka nového kompaktného modelu Range Rover počas exkluzívnej predpremiéry pre pozvaných 

hostí na oslavách 40. výročia modelového radu Range Rover. Toto podujatie sa uskutočnilo 

v Londýne v partnerskej spolupráci s módnym magazínom VOGUE*.  
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Nový model Range Rover Evoque s karosériou typu kupé pribudne k modelom Range Rover a 

Range Rover Sport od leta 2011, čím sa vytvorí plnohodnotný modelový rad Range Rover ako 

luxusná alternatíva k trom klasickým modelom Land Rover. Bude to najmenší, najľahší 

a najúspornejší Range Rover všetkých čias. Zákazníci budú mať na výber verziu s pohonom 

všetkých kolies (4WD), ako aj verziu s poháňanými prednými kolesami (2WD). Verzia s pohonom 

predných kolies bude dosahovať emisie  CO2 pod hranicou 130 g/km, čo demonštruje príspevok 

značky Range Rover k ochrane životného prostredia.  

Phil Popham, generálny riaditeľ značky Land Rover povedal: „Dnes je veľmi významný deň pre 

Range Rover, pretože okrem toho že oslavujeme 40. výročie jeho vzniku, súčasne novým modelom 

Range Rover Evoque ukazujeme našu vzrušujúcu budúcnosť. Range Rover je jedným 

z najoceňovanejších a najvýznamnejších vozidiel v histórii motorizmu a od svojej premiéry v roku 

1970 je veľmi úspešný. Nový Range Rover Evoque predstavuje dôležitý krok do budúcnosti, má 

zabezpečiť kontinuitu úspechu a rast modelového radu. Zákazníci si môžu byť istí, že nový model 

bude rovnako premium, luxusný a špeciálny ako ostatné modely Range Rover. Jeho športový 

vzhľad a unikátne kvality otvoria modelový rad pre novú skupinu zákazníkov, ktorí v minulosti 

o kúpe modelu Range Rover neuvažovali. 

„Nový Range Rover Evoque sa bude vyrábať v závode Halewood, ktorý získal viacero významných 

medzinárodných ocenení. Vytvorí 1.000 nových pracovných miest do oblasti Merseyside, čo 

predstavuje významný prínos pre ekonomiku Veľkej Británie. Závod Halewood je známy kvalitou 

a optimalizáciu výrobných procesov a je považovaný za lídra efektívnej výroby v rámci priemyslu.“ 

„Nový Range Rover Evoque je skutočne globálnym automobilom a bude sa predávať vo viac ako 

160 krajinách. Bolo dôležité dať mu meno, ktoré je okamžite rozpoznateľné vo všetkých jazykoch 

a kultúrach na celom svete. Chceli sme vytvoriť meno, ktoré je inovatívne a odlišné. Meno, ktoré 

vyjadruje exkluzivitu a vzbudzuje emócie. Evoque je kozmopolitné a medzikontinentálne, 

sofistikované a zodpovedá mestskej elegancii vozidla," dodáva Phil Popham. 

Gerry McGovern, šéfdizajnér značky Land Rover povedal: „Range Rover reprezentuje ikonický 

dizajn, ktorý odolal skúške času a nie je ťažké povedať prečo. Rovnako ako aktuálny model aj 

pôvodný Range Rover má taký jednoduchý a charakteristický tvar, že sa dá veľmi ľahko rozoznať.“ 
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„Nový Range Rover Evoque predstavuje výraznú evolúciu dizajnu modelového radu Range Rover a 

poskytuje zákazníkom atraktívne kompaktné SUV prémiového segmentu. V roku 2008 sme 

predstavili štúdiu LRX. Po jej pozitívnom prijatí verejnosťou bolo pre nás prirodzeným krokom 

pretransformovať štúdiu LRX na sériový model. Dnes sme chceli svetu ukázať, že sme dodržali 

slovo a vytvorili automobil, ktorý dokonale zhmotňuje ducha štúdie LRX.“ 

„Nový Range Rover Evoque osloví zákazníkov v emocionálnej rovine. Jeho jedinečná silueta, 

akcentovaná elegantne splývajúcou strechou a dramaticky sa zdvíhajúcou bočnou líniou vytvára 

modernú a relevantnú interpretáciu známych výrazových prostriedkov dizajnu modelov Range 

Rover. Tento automobil je výrazom ambície značky Range Rover osloviť širšie publikum," dodáva 

Gerry McGovern. 

Nový Range Rover Evoque bude mať svetovú výstavnú premiéru na parížskom autosalóne koncom 

septembra 2010 a predávať sa začne v lete budúceho roka. 

 

*Partnerstvo značky Range Rover s prestížnym módnym magazínom VOGUE pri tejto oslave siaha až do 

roku 1981, kedy magazín VOGUE použil Range Rover v špeciálnom farebnom vyhotovení ako kulisu pre 

fotografovanie kolekcie módy v mestečku Biarritz na francúzskej riviére. Neskôr vznikla špeciálna limitovaná 

séria Range Rover „In-Vogue“, inšpirovaná unikátnym exemplárom. Od roku 1983 Range Rover používa 

označenie „Vogue“ pre najvyššiu verziu sériového vybavenia - Range Rover Vogue. 
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Fotografie v tlačovej kvalite si môže stiahnuť z novinárskeho portálu značky Land Rover 
http://media.landrover.com/ 


